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Το σαββατοκύριακο στις 30 Ιουνίου – 1 Ιουλίου 2007 θα γίνει στην περίμετρο του
καταφυγίου του Ε.Ο.Σ. Χαλκίδας στην Δίρφη η 2η Πανελλήνια Συγκέντρωση Ορεινής
Ποδηλασίας και την Κυριακή 1 Ιουλίου ο αγώνας κατάβασης σε μία από τις πιο όμορφες και
απαιτητικές διαδρομές κατάβασης στην Ελλάδα.

Πρόγραμμα εκδηλώσεων:
Σάββατο 30/6:
• Συγκέντρωση στην περίμετρο του καταφυγίου. Εγγραφές, στήσιμο σκηνών (οι
συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν προσωπικά είδη μαζί τους – σκηνές, πετσέτες,            
  υπνόσακους κάποιο μακριμάνικο ή αντιανεμικό για το βράδι λόγω υψομέτρου)
• Ελεύθερα δοκιμαστικά στην downhill διαδρομή
• Εκδρομή cross-country περίπου 25km (ώρα εκκίνησης θα ανακοινωθεί σύντομα)
• 15:00 Εκδρομή κατάβασης 12,5km (1130μ υψομετρική διαφορά…) μέχρι την μαγευτική
παραλία Αγίας Ειρήνης 
• Water-jump από ειδική εξέδρα στη θάλασσα, με ποδήλατο της οργάνωσης. Ευκαιρία για να
δοκιμάσετε backflip!      

• Επιστροφή στο καταφύγιο με φορτηγά και pasta party
• Μετά κανονικό party! Δυνατή μουσική φωτισμός σε άλματα και stunts, show από Respects
& many friends και προβολή video wall με extreme riding
Κυριακή 1/7:
• Πρωϊνό και ελεύθερα δοκιμαστικά downhill
• 11:00 Αγώνας juniors downhill για παιδιά μέχρι 15 ετών (συγκατάθεση γονέα) σε εύκολη
διαδρομή μικρού μήκους θεατή σε όλο το μήκος της.
• 12:00 Εκκίνηση αγώνα downhill. 
• Απονομή βραβείων και κλήρωση δώρων για όλους τους συμμετέχοντες
• Δοκιμές αλμάτων και stunts (διαφορετικού βαθμού δυσκολίας – αποχώρηση)

  

Ανεπίσημα (όπως και πέρσι) θα είμαστε εκεί από την Παρασκευή. Το απόγευμα της
Παρασκευής κατά τις 19:30 θα κατεβούμε τη διαδρομή κατάβασης Σ2 (6,5km) ξεκινώντας
από την κεραία πάνω από την εκκίνηση του downhill, φορώντας πλήρη εξάρτηση, μιας κι
είναι αρκετά σκληρό, μέχρι την Άνω Στενή όπου θα δειπνήσουμε σε ταβερνάκι και μετά θα
ανέβουμε σιγά-σιγά με την κλούβα του downhill.gr
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Συμμετοχή – παροχές:
Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται στα 20€ ανά άτομο. Λαμβάνετε κουπόνι αριθμημένο για
κλήρωση δώρων με το πέρας της εκδήλωσης. Δικαιούστε σάντουιτς  και χυμό για Σάββατο
μεσημέρι, δείπνο του Σαββάτου, πρωινό της Κυριακής με σάντουιτς και χυμό. 

  

Ο Αγώνας:
 Την Κυριακή 1 Ιουλίου και ώρα 11:00, θα γίνει ο αγώνας Juniors Downhill για    παιδιά μέχρι
και 15 ετών, πάντα με συγκατάθεση γονέα και σε διαδρομή πολύ πιο εύκολη και μικρή απ’
αυτή των «μεγάλων». Αυτό φυσικά δεν σημαίνει πως δεν θα φορούν τα παιδιά απαραίτητα
προστατευτικά…Η διαδρομή θα είναι ορατή σε όλο το μήκος της. Το μόνο που ευχόμαστε,
είναι οι γονείς να φέρουν τα μικρά τους να τρέξουν για να συμπληρώσει η κατηγορία και να
γίνει ο αγώνας.
Στις 12:00 θα ξεκινήσει ο αγώνας κατάβασης των ανδρών. Πρώτα θα ξεκινήσουν οι κάτοχοι
δελτίων αθλητικής ταυτότητας (κατηγορίες άνδρες, έφηβοι και γυναίκες) και μετά οι
ανεξάρτητοι (open). Κατά την εγγραφή τους οι ανεξάρτητοι, θα υπογράφουν μία υπεύθυνη
δήλωση. 
Βραβεύσεις:
• Κατηγορία Juniors: μετάλλια για τους τρεις και βραβεία για 6 πρώτους
• Κατηγορία Ανδρών: μετάλλια για τους τρεις και βραβεία για 6 πρώτους
• Κατηγορία Εφήβων: το ίδιο εκτός κι αν δεν συμπληρώσει η κατηγορία οπότε και
συγχωνευθεί η κατηγορία με τους άνδρες 
• Γυναικών: το ίδιο εκτός κι αν δεν συμπληρώσει η κατηγορία οπότε και συγχωνευθεί η
κατηγορία με τους ανεξάρτητους
• Ανεξάρτητων: μετάλλια για τους τρεις και βραβεία για 6 πρώτους
• Άνω των 35:μετάλλια για τους τρεις και βραβεία για 6 πρώτους ασχέτου κατηγορίας
• Κύπελλα για τους τρεις καλύτερους χρόνους του αγώνα ασχέτου κατηγορίας
Επιπρόσθετα έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον οι χορηγοί να δώσουν κάποια δώρα για τους
πρώτους, οπότε και θα αναρτηθεί σχετική λίστα εγκαίρως.
Το πιθανότερο είναι ο αγώνας να προσμετρήσει ως κατατακτήριος του Πανευρωπαϊκού
Πρωταθλήματος στο Ελατοχώρι και από τα αποτελέσματά του να προκήψει η σύνθεση της
Εθνικής Ομάδας Κατάβασης Ορεινής Ποδηλασίας, αλλά αυτό είναι κάτι το οποίο θα
ανακοινωθεί επισήμως όταν θα βγει επίσημη γραπτή απόφαση της Ε.Ο.Π. 

  

Πως θα βρείτε το καταφύγιο του Ε.Ο.Σ. Χαλκίδας (Μ. Νικολάου): 
Ερχόμενοι από Αθήνα, στρίβετε αμέσως μετά τα διόδια Σχηματαρίου δεξιά για Χαλκίδα.
Μετά την Υψηλή Γέφυρα της Χαλκίδας, προχωράτε συνεχώς ευθεία μέχρι να δείτε
μπροστά σας την θάλασσα (Λιανή Άμμος). Στρίβετε δεξιά για Βόρειο Εύβοια και μόλις
μπείτε Ν. Αρτάκη, στην πλατεία στρίβετε δεξιά για Στενή, Χιλιαδού κλπ. Περνάτε από
Καθενούς, Κάτω Στενή, Άνω Στενή, περνάτε όλες τις ταβέρνες κι ανηφορίζετε την Δίρφη,
περνάτε κι από τον τερματισμό του downhill και μετά από μία αριστερή φουρκέτα στην
ευθεία που ακολουθεί θα στρίψετε λοξά αριστερά σε βατό χωματόδρομο μήκους 2km (θα
δείτε και σχετική πινακίδα στην δεξιά πλευρά του δρόμου που γράφει προς Καταφύγιο Ε.
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Ο. Σ. Χαλκίδας).

  

Επικοινωνία:
- Ε.Ο.Σ. Χαλκίδας 2221025230 κάθε Τρίτη και Πέμπτη απόγευμα 18-21:00
- downhill.gr και κάντε κλικ σε σχετικό εικονίδιο για συμμετοχή σας στην εκδρομή
κατάβασης του Σαββάτου (για να υπολογίσουμε φορτηγά επιστροφής)
- Τάκης Καρβελάς Υπεύθυνος εκδήλωσης και Έφορος Ποδηλασίας Ε.Ο.Σ. Χαλκίδας
6946410821.

  

Ελπίζουμε να σας δούμε όλους σας στο πολύ όμορφο δάσος του όρους Δίρφυς και να
συμμετάσχετε μαζί μας στο ίσως πιο ενδιαφέρον ποδηλατικό γεγονός της χρονιάς!
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